LSTHORVIK

HABOP ANsA USMEPEHUSA AABJIEHUA B

TONMNIMBHOU CUCTEME

o
lNMpoBepka cucrem
TBI, PFl, Honda/Acura,
Toyota, Bosch CIS,
L-Jetronik

o
lMpo3pa4Hbin WwnaHr gns
KOHTPO/ISA TONAnBa

MaHomeTp co wkanamu
PSI, Bar

o
YaaporpoyHbiii Kenc

Komnnekrauyuns Habopa:

MaHomeTp

Ananrep Ford EFI.

LLInaHr coequHuTensHbivi M12x1.5.
Anarnrep 5/16"x32.

Ananrep 7/16"x18, 2 wr.

Tpybka 10 mm Ha 5/8"-18

Tpybka pasbém 5/8"-18 Ha M16x1.5, 2 wr.
Aganrep M16x1.5 Ha 6/8"-18, 2 wwT.
Anantep pasbém M14x1.5 Ha G3/8", 2 LT
Anantep pasbém M16x1.5 Ha G3/8", 2 LT
Anantep pasbém M14x1.5 Ha G3/8", 2 LT
Agarnrep pasvém M16x1.5 Ha 10 Mm, 2 LT

Anantep 4ns cuctemsi Isuzu I-Tec GEO Storm.

Agarnrep 48 Myl 1/4"x5-16".
Agarnrep 415 mygtel 3/8".
[epexonHmk bbICTPOCHEMHas MyTa
Anantep M14x1.5, 6bicTpOCLEMHAS MyTa.
Agdarrep Jaguar n Volvo.

Agarnirep M10x1 Ha M12x1,5
Agarnirep M10x1 Ha M12x1,5
Agarnrep M8x1 Ha M12x1.5
Agarnrep M8x1 Ha M12x1.5
Aganrep M14x1.5 Ha M12x1.5
Agarnrep M16x1.5 Ha M12x1.5

OnucaHue:

Anantep baHxo 6onT M12x1.25
Anantep baHxo 6ot M12x1.5
Ananitep barxo 60T M10x1
Anantep barHxo 6ot M8x1
Anantep barHxo 6onT M6x1
GeicTpocrémHas mychta 1/4"
Ananrep M8x1 Ha M12x1.5
Anarnrep M16x1,5 Ha M12x1.5
Anarnrep M14x1,5 Ha M12x1.5
[atpybok rpsimon 5/8"-18.
KoneHyaTbiii nepexoHVK.
[atpybok 48 Mmm.

Anarnrep ravika M16x1.5.
lavika M14x1.5, 2 LuT.

XOMyTbl U1 LLIAOBbI.

Habop MHOroyHKLMOHa IbHBIV /151 UBMEPEHUS AaBNEHUS TOMN/MBA B CUCTEME ABUraTes1sl NPUMEHSIETCS /151

U3MEPEHUSI IaBNCHWSI B TOMIMBHBIX MarvuCTpansX MHXXEKTOPHbLIX ABUratesnes 06opyaoBaHHbIX cucTeMamim

Bripbicka: Bosch CIS, AFC, MPC, LH-Jetronic, I-Tec Systems, EFIl, CFl, GM TBI. bosbLLIOM aCCOPTVMEHT 3AarTepoB

103BOJISIET MPOM3BOAUTL MPOBEPKY PabOTOCTIOCOOHOCTY TOM/IMBHOIO HACOCA, PErysiTopa AaB/eHVs, 4o3aTopa

TonavBa v Ap. Habop rnogoviaet A5 60/bLUMHCTBa aBTOMOBU/IEN €BPOMNEVICKOIro, SITOHCKOrO, KOPEMCKOro,

ameprKaHCKOro v POCCUICKOro Mpom3BoACTBa. [1epexonHVKM BXOASLUME B KOMIIEKT Habopa rno3BosIsoT i
roAKMoHTLCS K opTy LLpenepa, MuHm-ropTy LLipeaepa, Yepe3 ¢hopcyHku. Hamm4me B Habope BbiCTPOPa3bLEMHOMO

CoeaVHeHws rMo3BOJISIET BbICTPO U JIEMKO MEHSITL aAanTepsl. Bee npmucoeamHuTe ibHbIe aaantepbl ObiCTPOPA3LEMHbIX = ®
CoeauHEHVI CHabXXeHb! 30/10THKaMY, YTO 0becriemBaeT ObiCTPOE 1 6e30racHOe MOAKIOHEHNE K TOM/IMBHBIM CHICTEMAM. n pA"ﬂ



